INFORME DEL GERENTE A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA KAYACSA S.A. CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO 1996

## SEÑORES ACCIONISTAS:

EN LA CIUDAD DE DURAN, A LOS CINCO DIAS DEL MES DE MARZO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y SIETE, A LAS ONCE DE LA MAÑANA (11 A.M.), EN LAS OFICINAS SITUADAS EN LAS FINCAS VACACIONALES DELIA SOLAR UNO MANZANA D, DEL CANTON DURAN, SE REUNE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA KAYACSA S.A. PARA RECIBIR EL INFORME DE GERENTE DE LA COMPAÑIA, REPRESENTADO POR EL SEÑOR CHEN CHEN MING HUI, QUIEN EXPONE LO SIGUIENTE:

EN OBSERVANCIA A LAS DISPOSICIONES ESTATUTARIAS Y CORRESPONDIENTE A LAS OBLIGACIONES DE MI CARGO Y A LA CONFIANZA EN MI DEPOSITADA POR LOS SEÑORES ACCIONISTAS PRESENTE A ESTA JUNTA GENERAL, COMUNICO QUE DURANTE ESTE PEQUEÑO LAPSO DE VIDA TRANSCURRIDA DE LA COMPAÑIA QUE DIRLJO NO SE HA REALIZADO ACTIVIDAD COMERCIAL ALGUNA, SINO UNICAMENTE SE HA REALIZADO TRABAJOS DE INFRAESTRUCTURA, POR TAL MOTIVO NO SE HA EFECTUADO ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS, SINO BALANCES DE SITUACION DEL TREINTA DE OCTUBRE AS DISTIBRE TREINTA Y UNO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y SEIS.

SIN NINGUN OTRO COMENTARIO AL RESPECTO, AGREADEZCO A LOS SEÑORES ACCIONISTAS POR LA ASISTENCIA A ESTA JUNTA GENERAL ORDINARIA.

ATENTAMENTE.

MING HUI CHEN CHEN GERENTE GENERAL